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РОЛЬ ПУБЛІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ У ВЗАЄМОДІЇ ВЛАДИ ТА 

ГРОМАДЯН В УМОВАХ ВІЙНИ 
В умовах сьогодення комунікації грають велику роль, як у 

житті будь-якої людини, так і у діяльності органів публічної влади, 
оскільки вони притаманні роботі всіх громадських інститутів. 
Комунікації представляють собою основний транслятор інформації 
між людьми і публічними інститутами, як на рівні держави, так і на 
рівні громади.  

Реалізація взаємодії як механізму зворотних зв’язків у 
відносинах органів влади і громадянського суспільства змінює 
структурну основу управління державою, що призводить до зміни 
механізмів публічного управління в цілому [1]. 

Російська агресія та початок активних бойових дій на значній 
території України наприкінці лютого 2022 року стали відправною 
точкою для перевірки української державності та ступеню 
розвиненості громадянського суспільства. Це стало перевіркою для 
системи органів публічної влади, а також випробовуванням як для 
пересічних громадян, так і для інститутів громадянського 
суспільства [2]. Оскільки влада як на загальнодержавному так і 
регіональному рівнях мали максимально швидко організувати 
роботу у нових умовах, забезпечити реалізацію оборонної функції, 
створити умови для збереження життя людей, оптимізувати 
взаємодію усіх ланок між силовими структурами та громадянами.  

Важливо зазначити, що Міністерство цифрової трансформації 
активно працює над створенням нових механізмів взаємодії. 
Наприклад, в додатку Дія з’являються опитування, які допомагають 
дізнатись ставлення населення до тієї чи іншої ситуації. Крім цього 
органи місцевого самоврядування почати активно створювати свої 
Telegram-канали за допомогою яких підтримують постійний зв’язок 
з громадами. Навіть за умов постійних військових дій, органи 
публічної влади створюють нові сервіси та платформи. 

Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій дозволяє 
створити певний аналог особистісної комунікації, саме тому з 2019 
року в Україні почали використовувати чат-боти в різних сферах, 
особливо часто створюють боти, які допомагають розвивати 
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соціальну сферу тих чи інших громад.  
Зараз існує декілька корисних інструментів проєктів, які 

відображають цифрову грамотність влади. До прикладу платформа 
СВОЇ – це сучасний вебсайт та розумний муніципальний чат-бот у 
Viber і Telegram для зручної взаємодії громадян з органами 
місцевого самоврядування. Найбільше територіальних громад, які 
використали цю можливість у Вінницькій та Херсонській областях 
[3]. 

Крім територіальних громад та окремих міст існують і чат-
боти, діяльність яких спрямована не на конкретних жителів тих чи 
інших міст, а на всіх українців. На початку березня 2022 року Офіс 
Президента України анонсував запуск чат-бота «Дитина не сама», 
де можна отримати чи надати підтримку дитині, яка лишилася без 
дорослих.  

Зауважимо, що органи публічної влади також створюють свої 
боти. CareerBot створений за ініціативи Національного агенства 
України з питань державної служби ще в 2020 році. Чат-бот є 
частиною системи ІТ- підтримки для кандидатів на державні 
посади. Служба безпеки України також запустили відразу два своїх 
чат-боти, які допоможуть ідентифікувати зрадників та мародерів. 
Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів 
та захисту споживачів також підтримала ініціативу та створила 
чат-бот, через який можна подати скаргу та захистити свої права 
споживачів. 

На жаль, інформація про наявні чат-боти поширюється 
недостатньо, багато хто просто не знає, що в його громаді є такі 
цікаві інструменти, тому потрібно проводити активну 
інформаційну кампанію, як в соцмережах, так і за допомогою 
реклами. Також важливою є складова «живої» комунікації, тому 
варто в такі боти додавати фахівців, які б могли вести діалог з 
особою з приводу її проблеми.  
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